
































































EH1512-1A (Dài)

(ngắn)

(ngắn) EH1511-1A (dài)



















































零件号码 零件名称 Name of Parts 件数 零件号码 零件名称 Name of Parts 件数 备注

Q'TY QTY Remarks

6120357000 油棉--------------Felt----------------------- 1
EH4173-0A 垫圈--------------Packing-------------------- 3
EH4177-0A 接头--------------Pipe Joint------------------- 2
EH4179-0A 油管--------------Piping--------------------- 1
EP4174-0A 紧束环------------ Clamp--------------------- 6
ER4178-0A 油管组------------ Pipe----------------------- 1
ER4470-0A 齿轮--------------Pump Ass'y----------------- 1
ER4471-0A 齿轮--------------Pump Gear----------------- 1
ER4472-0A 套环--------------Collar---------------------- 1
ER4479-0A 连接管------------ Joint Screw----------------- 1
ER4480-0A 接头--------------Pipe Joint------------------- 1
ER4481-0A 接头--------------Pipe Joint------------------- 5
ER4482-0A 滤网固定夹---------Clamp--------------------- 1
ER4483-0A 滤网--------------Pump Mesh----------------- 1
ER4485-0A 油压管弹簧---------Spring--------------------- 1
KH1938-0A 螺丝--------------Screw--------------------- 1
WA030007 平垫圈------------Washer-------------------- 1
WA060012 平垫圈------------Washer-------------------- 2
XB400043 油棉--------------Felt----------------------- 1
XP250850 油线管------------Oil Tube-------------------- 1
XP300080 油线管------------Oil Tube-------------------- 1
XP300200 油线管------------Oil Tube-------------------- 2
XP300250 油线管------------Oil Tube-------------------- 2
XP300500 油线管------------Oil Tube-------------------- 1
ZMH05002 螺丝--------------Screw(M5-0.8×6)------------ 1
ZMJ03008 螺丝--------------Screw(M3-0.5×15)----------- 1
ZML03002 螺帽--------------Nut(M3)-------------------- 1
ZSB09034 螺丝--------------Screw(9/64-40×10)---------- 3
ZSB09044 螺丝--------------Screw(9/64-40×5.3)---------- 1
ZSB11076 螺丝--------------Screw(11/64-40×12)--------- 2
ZSK24004 螺丝--------------Screw(3/8-28)--------------- 1

Parts No. Parts No.

M.   CS-1204P  油润滑机构  OIL LUBRICATION MECHANISM

57















64



65













 启翔股份有限公司
CHEE SIANG INDUSTRIAL CO.,LTD.

NO.32 WU CHUAN 7TH ROAD,WU KU INDUSTRIAL AREA,
           WU KU HSIANG 24248,TAIPEI HSIEN,TAIWAN.


	封面 副本
	1 副本
	2 副本
	3 副本
	4 副本
	5 副本
	6 副本
	7 副本
	8 副本
	9 副本
	10 副本
	11 副本
	12 副本
	13 副本
	14 副本
	15 副本
	16 副本
	17 副本
	18 副本
	19 副本
	20 副本
	21 副本
	22 副本
	23 副本
	24 副本
	25 副本
	26 副本
	27 副本
	28 副本
	29 副本
	30 副本
	31 副本
	32 副本
	33 副本
	34 副本
	35 副本
	36 副本
	37 副本
	38 副本
	39 副本
	40 副本
	41 副本
	42 副本
	43 副本
	44 副本
	45 副本
	46 副本
	47 副本
	48 副本
	49 副本
	50 副本
	51 副本
	52 副本
	53 副本
	54 副本
	55 副本
	56 副本
	57 副本
	58 副本
	59 副本
	60 副本
	61 副本
	62 副本
	63 副本
	64 副本
	65 副本
	66 副本
	67 副本
	68
	页面提取自－零件名称
	Sheet1




